
 

Результати опитування НПП, які беруть участь у підготовці здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за 2023 рік 

 

Всього в опитуванні взяли участь 10 викладачів, які висловили наступні 

рекомендації щодо освітньо-наукової програми (ОНП) «Фінанси, банківська 

справа та страхування». Два викладача відмітили, що всі необхідні дисципліни 

вже включено до ОНП. 

Щодо введення нових дисциплін до ОНП були рекомендовані такі 

дисципліни як «Управління великими базами даних», «R-статистика», «Бізнес – 

аналітика у сфері фінансів, банківської справи та страхування», «Фінансове 

забезпечення людського розвитку», «Патентознавство та винахідництво», 

дисципліну пов’язану з розвитком фондового ринку. 

 

1. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітньо-наукової програми? 

 

 



2. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітньо-наукової 

програми? 

 

Стосовно питання щодо виведення дисциплін з ОНП, більшість опитаних 

НПП (70%) відповіли, що не варто виводити жодну дисципліну, так як програма 

є виваженою і включає всі необхідні дисципліни, однак було запропоновано 

вивести дисципліну «Державний фінансовий контроль» та зменшити кількість 

годин по гуманітарних дисциплінах і добавити більше годин на обов’язкові 

фахові дисципліни.  

 

3. Які програмні компетентності, на Вашу думку, не враховані в освітньо-науковій 

програмі або існує потреба у їх коригуванні? 

 

Більшість опитаних НПП (80%) висловили думку, що всі програмні 

компетентності враховано в ОНП й немає потреби в їхньому корегуванні, однак 

було запропоновані компетентності пов’язані  з професійним управлінням та 

активами фондового ринку, використанням штучного інтелекту. 



4. Які програмні результати навчання, на Вашу думку, не враховані в освітньо-

науковій програмі або існує потреба у їх коригуванні? 

 
 

Всі опитані НПП (100 %) зауважили, що програмні результати навчання 

(ПРН), враховані в ОНП повністю. 

 

5. Які слабкі сторони, на Вашу думку, існують у підготовці здобувачів? Якщо існують, 

запропонуйте, будь ласка, як саме їх необхідно усунути. 

 

Два викладача зовсім не виявили слабких сторін в ОНП, інші 

порекомендували напрями посилення підготовки здобувачів, а саме: забезпечити 

фінансову підтримку здобувачів для публікацій в Scopus та інших науко- 

метричних базах; надавати здобувачам можливість проходити закордонні 

стажування в наукових установах, ЗВО; інтеграція ОНП до наукового простору 

України та країн ЄС через проведення спільних наукових досліджень, реалізацію 

наукових проектів; більше використовувати при проведенні занять програмного 

забезпечення; замість двох атестацій на рік, зробити одну. 

 

6. Яких матеріально-технічних засобів, на Вашу думку, не вистачає на кафедрі, на 

факультеті або в університеті для підвищення якості підготовки здобувачів?  



 

70% опитаних викладачів, що беруть участь у підготовці докторів філософії 

зі спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

вважають повністю достатнім рівень матеріально-технічного забезпечення 

кафедр та інших структурних підрозділів, які забезпечують якість підготовки 

здобувача вищої освіти, однак деякі викладачі відмічають що потрібно для 

покращення матеріально-технічних засобів: оновлення програмного 

забезпечення для роботи з великими базами даних та моделювання економічних 

процесів, BI системи, професійні фінансові та аналітичні програмні продукти. 

 

7. Як саме, на Вашу думку, слід покращити організацію педагогічної (асистентської) 

практики здобувачів? 

 

Стосовно покращення організації педагогічної практики здобувачів надано 

наступні відповіді: 

3 викладачі (30%) відмітили, що організація практики відбувається на 

високому рівні; 



4 викладачі (40%) відповіли, що аспіранти повинні бути залучені до 

проведення  лекційних і практичних занять відповідно до їх наукових інтересів, 

впровадження інституту наставництва; 

1 викладач (10%) - розширити бази практик в інших вузах; 

1 викладач (10%) відмітив, що необхідно більше проводити практичних 

занять з використанням сучасних інноваційних технологій в освіті; 

1 викладач (10 %) запропонував виділити більше годин під практику. 
 

8. Надайте, будь ласка, свої коментарі та пропозиції щодо покращення якості освіти 

та освітнього процесу. 

 

Усі опитані викладачі (100%) відповіли, що якість підготовки здобувачів 

вищої освіти ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування» здійснюється на 

належному рівні, але серед основних пропозицій було зазначено: запровадження 

державних програм мобільності здобувачів для обміну досвідом та знаннями під 

час виконання дисертаційного пошуку і спільних досліджень; підвищення 

мотивації і зацікавленості здобувачів у проведенні власних, актуальних та 

інноваційних досліджень, стимулювання творчого підходу та активна боротьба 

з плагіатом; розширення переліку вибіркових дисциплін; відображення у 

рейтингу затрат робочого часу гаранта ОНП; більше залучення здобувачів до 

освітнього та наукового процесу кафедр та факультету; приділяти більше увагу  

методології дослідження. 

 

 


